



汽车上要贴上环保标志

据成都市环境监测中心站发布的数据显示,昨日成都中心城区空气污染指数(API)高达106,空气质量为轻微污染。这也是本月以来,成都空气质量第8次遭受污染。成都市环保局城市处调研员王安斌介绍,大量机动车的尾气排放,对成都中心城区的空气质量下降有着必然联系。为改善这一状况,成都有望在12月31日前,采购120套检测设备和两台移动遥感监测车,用于加强对机动车尾气污染的检测防治工作。

# 成都的天本月第8次被污染 明年对高污染车24小时监控

## 增加机动车环保黄、绿标识别,122套新式检测设备年底投入污染防治

### 中心城区本月已是第8次

昨日,在一片冬日暖阳的照耀下,成都雾蒙蒙的空气看起来有点脏。“成都中心城区空气污染指数高达106,空气质量为轻微污染,首要污染物为可吸入颗粒物。”据成都市环境监测中心站发布的数据显示,6个中心城区中,空气质量均遭受轻微污染。其中,空气污染指数最高的为武侯区,高达129;最低的则是锦江区和金牛区,均为102。新都区、温江区和双流县空气质量也均遭受轻微污染,空气污染指数分别为136、120和123。截至昨日,成都今年已经实现312个优良天,距离“环境空气质量优良天数达到315天以上”的目标仅差3天。



市郊的永宁镇,车辆在浓雾中行驶

城市越来越多的机动车造成更多的尾气排放

### 年底前投入122台新设备

王安斌告诉华西都市报记者,从今年12月31日开始,有关部门将对国家环保标志有效期满的汽车,开展环保定期检验工作。“届时,成都准备招标采购120套检测设备,用于对环保标志期满的车辆进行环保标志的检验工作。”到底这120套检测设备跟以往的检测设备相比,有什么不同的地方?王安斌解释说,这种新式设备可以把尾气检测从机动车年检中剥离出来,作为单独的一项,用于一氧化碳、碳氢化合物和氮氧化物的检测。到今年年底,成都还有望投入使用2台移动遥感监测车。遥感车可在100米以内的范围之中,在不拦截过路车辆的情况下,通过利用遥感设备即可判定过往的车辆到底为超标车、黄标车,还是绿标车。

### 成都核发环保标志31.7万张

据成都市环保局统计的数据显示,截至12月16日,成都市共核发国家环保标志31.7万张,其中绿标30万张,黄标1.7万张。

### 成都11月扬尘最重城北

华西都市报(记者王丹 实习生李固远)昨日,成都市扬尘办通报11月份扬尘治理情况,城北因污染严重名列末尾。

据悉,中心城区扬尘治理的排名依次为锦江区、武侯区、成华区、青羊区、高新区、金牛区。二圈层区(县)排名依次为郫县、新都区、龙泉驿区、双流县、青白江区、温江区。

### 明年实现24小时电子监控

为进一步落实机动车污染防治工作,明年,成都将在机动车“精确图像识别系统”项目中,增加机动车环保黄、绿标识别功能,并在三环路和绕城高速公路进入城区的主要路口设置控制点位,通过对高污染车24小时的电子监控,结合移动遥感监测执法和公安路面执法,实现高污染车限行区域全方位、全时段监控与执法。



路口设立的尾气超标车进城时间段



若尔盖湿地受鼠患困扰 图据CFP

## 若尔盖湿地重现鸥翔鹤舞 退化草地地区产草量已提高一倍以上

“长江上游水源涵养地若尔盖湿地草原,水草丰茂,已经重现鸥翔鹤舞。”昨日,华西都市报记者获悉,由省科技厅组织实施的“十一五”国家科技支撑计划项目“若尔盖湿地修复技术与示范”,针对若尔盖湿地退化草地,植被严重退化、生物灾害频发、湿地生态功能退化等问题,已成功建立了高原湿地生态系统恢复与保护综合技术体系,将退化草地地区的产草量提高一倍以上,退化草地植被盖度达到50%以上,为退化湿地生态治理提供了重要的技术支撑。

### 花湖湿地 建成1座气象监测站

过度放牧、鼠虫肆虐、气候变化、开沟排水是导致若尔盖草原近几十年退化沙化最重要的原因,而其中过度放牧是重中之重。2007年,在四川的“两会”期间,人大代表提出了关于制定《四川省湿地保护条例》的议案,得到“两会”代表委员的广泛响应。省委省政府也发布了《关于建设生态省的决定》,明确要求在2010年前,使生态环境恶化趋势得到有效遏制。这也让四川成为西部地区第一个启动生态省建设的省份。

### 相关链接·若尔盖草原

若尔盖大草原被中外专家称为“中国西部高原之冠”、“中国最美的湿地草原”,是中国六大草原之一,中国最大的高原泥炭沼泽地,是黄河上游重要的水源地。若尔盖地处青藏高原东北边缘,位于四川省西北部和阿坝州北部,是四川通往西北省区的北大门。若尔盖湿地自然保护区位于若尔盖县境内,是我国面积最大、分布集中的泥炭沼泽区。主要保护对象为高寒沼泽湿地生态系统和黑颈鹤等珍稀物种。该保护区不仅是我国生物多样性关键地区,还是我国生物多样性最丰富的地区之一,还是重要的水源涵养区。

### 哪里土地金属超标? “地球化学”调查开出“处方”

遂宁、资阳、内江、自贡等四个川东、川南地区,哪些土地适合绿色食品基地,哪些又是金属超标,或者硒缺乏?一项历时两年的地球化学调查,近日调查已结束,等待终审。这是华西都市报记者昨日从四川地调局获悉的消息。

实施此项目的四川地调局地调院已写出《四川省遂宁—资阳—内江—自贡地区多目标区域地球化学调查报告》。地调院总工程师王全伟说,这次地球化学调查,就是破解四市的土地“密码”,若按照规划实施,调查出的适合土地建成各类绿色、无公害农产品和富硒农产品基地,每年可产生数十亿元的增加值。“土地缺少什么,就通过施肥增加什么,调查评价实际上就是给土地开出了一个处方。”地调中心主任金立新说。

金光 华西都市报记者 李逢春 实习生 侯婷婷

### “成都造”10万辆卡车项目 明年7月新都动工

华西都市报(记者 邓宇)在不久的将来,“成都造”解放卡车将从目前的年产3万辆达到10万辆,新都工厂也将一举成为一汽解放的全中国四大基地之一。昨日,成都市人民政府、成都市新都区人民政府、中国第一汽车集团公司和一汽解放青岛汽车厂四方共同签订“10万辆商用车项目”,计划在新都工业区建设以“焊装、涂装、总装”为主的三大工艺新工厂。据了解,该项目总投资约10亿元,占地1344亩,计划于明年7月份动工,工期1年半,预计2013年1月可建成投产。

“七星彩”第10150期开奖结果为:7674213,一等奖1注(0),二等奖13注(3),三等奖259注(48)。“排列3”排列5”第10348期,“排列3”开奖结果为:484,直选投注4552注(123),组选3,5998注(216);组选6,0注。“排列5”开奖结果为:48470,一等奖7注(1)。“22选5”第10348期开奖结果为:11,12,14,18,21,一等奖18注(1)。(括号内均为川藏中奖数)

### 中国福利彩票公告

中国福利彩票福利彩票四川联销“天天乐”(22选5)第2010348期开奖结果:09,13,08,03,04,一等奖2注,单注奖金25009元。中国福利彩票福利彩票全国联销“3D”第2010348期开奖结果:097,单注奖金1000元,组选3,0注,单注奖金320元,组选6,45910注,单注奖金160元。中国福利彩票福利彩票全国联销“双色球”第2010149期开奖结果:红色球号码:07,25,16,02,08,30,蓝色球号码:09,一等奖25注,单注奖金5644091元,二等奖210注,单注奖金79302元,滚入下期奖池资金35816650元。备注:以上信息以开奖现场公证后的结果为准

SHINE CITY 中粮·祥云 国际生活区·成都 [12月25日] 双楠核心·城市别墅·终极加推 祥云劲销,圣诞回馈 Hot Sales of Shine City, Amazing Feedback for Christmas 5大豪赠致谢成都 豪赠 阶梯式下沉阳光花园 豪赠 双车位 豪赠 私家花园入户 豪赠 100%产权面积 豪赠 私属电梯 To Chengdu And Her Friends In the place with a good reputation of urban fabrics, inherit arts and humanities's Square over a hundred years in England, shape genuine European aristocratic temperament, collect global elegant lifestyle and noble pleasant consumption, and bring unprecedented international sport life to Chengdu. 云和墅 — 城市稀缺别墅 · 专利创新产品 · 超大赠送面积 · 尊享私家电梯 · 独立花园入户 云上馆 — 奢阔三梯两户 · 私属电梯入户 · 保姆专用电梯 · 超豪华双大堂 Tel.028-85016600 项目地址 / 成都·双楠·武侯大道·大悦路 开发商 / 中粮地产 Http://www.cdshinacity.com/ 营销代理 / 易居中国·成都 全程推广 / HMA 赫玛 成都双楠中心城字第6649号, 本广告仅供参考, 不作为法律依据